



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 19 ноября, 2019 год

№ 216

(30097)



ГЛАВНОЕ

Лёгок на подъём!



Дети были в восторге от встречи с Дедом Морозом.



В торговом центре яблоку негде было упасть.

Российский Дед Мороз в выходные встретился с барнаульцами.

15 и 16 ноября в краевом центре гостил российский Дед Мороз. В четвертый раз он приезжает на Алтай и своим визитом приближает людей к волшебному зимнему празднику.

В субботу его появление в одном из торговых центров Барнаула стало настолько неожиданным, что дети и взрослые даже забыли достать сотовые телефоны и выложить онлайн-трансляцию в Сеть. Все ринулись к сцене, где дедушка вместе с известным телеведущим Михаилом Генделевым открывал мероприятие.

Мама 6-летнего Артема Юрченко Елена делится впечатлениями: «Пришли купить сыну коньки, а тут главный волшебник по этажам рассказывает, читает стихи, поздравляет всех с наступающим Новым годом. Артем сначала немного испугался, а потом осмелел. И даже стихотворение рассказал, которое в прошлом году на утренник в детский сад готовил».

Дед Мороз тоже не скрывал своих эмоций от встречи: «Люблю приезжать в Барнаул. У вас очень красивый город, отличная набережная. Здесь живут добрые и отзывчивые люди».

Гость поздравил всех с приближающимся главным зимним праздником, поинтересовался, какие зимние виды спорта любят маленькие горожане, исполнил с ними любимую песню «В

лесу родилась елочка». Мальчишкам и девочкам он вручил конфеты, а затем был праздничный хоровод.

С замиранием сердца встречи с волшебником ждал школьник Женя Филимонов. Мальчика воспитывает бабушка, он пять лет занимается фигурным катанием и мечтает стать тренером. Гость из Великого Устюга подарил Жене новые профессиональные лезвия для коньков, а также холсты и краски для рисования.

В Барнауле у гостя была еще одна важная миссия – познакомиться с ребятишками из детских домов и исполнить их желания. Так, в пятницу он съездил к детям из краевого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Солнышко».

На данный момент у нас летает 82 ребенка. Когда сообщили им радостную новость, счастья не было предела. Мальчишки и девочки сами приготовили много подарков для дедушки из Великого Устюга и сделали с ним селфи, – говорит директор Ольга Павлова.

У главного зимнего волшебника насыщенная программа на ближайший месяц. Он должен посетить 28 городов, в том числе Красноярск, Томск, Кемерово, Новосибирск, Тюмень, Екатеринбург, Челябинск, Пермь, Казань. Завершится акция праздничными мероприятиями в Москве в конце декабря. Интересно, что за предыдущие три года дедушка проехал 40 тысяч километров, посетил более 260 больниц и детских домов, 220 семей и подарил 325 тонн подарков.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

350 миллионов на мост

В 2019 году край получил из федерального бюджета 400 млн рублей на обновление уникальных искусственных сооружений, длина которых превышает 100 метров.

Мост через реку Песчаную находится на региональной дороге Алейск – Петропавловское – Смоленское. Он соединяет несколько районов. Построили его еще в 50-е годы. Сооружение сильно устарело, так что было решено создать новое, сообщает региональный Минтранс.

Сейчас идут буровые работы для возведения железнодорожных опор. Длина составит более 170 м, ширина проезжей части – 10 м. Дорожники сделают тротуары, поставят барьерное ограждение, оборудуют освещение.

В эксплуатацию мост стоимостью примерно 350 млн рублей сдадут в октябре следующего года. После этого прежнюю переправу разберут.

Так же будет обновлен мост через р. Чумыш в Кытмановском районе.

Алёна ИВАНОВА

Молодые врачи о будущем

Сегодня в Алтайском крае проходит Первый форум молодых врачей региона «Алтайский край – территория возможностей».

Более 700 специалистов собрались в Алтайском краевом театре драмы им. В.М. Шукшина. Это выпускники медицинских вузов, которые приняли решение работать в учреждениях здравоохранения региона.

После пленарной части, в которой примут участие заместитель председателя Правительства Алтайского края Ирина Долгова и министр здравоохранения Дмитрий Попов, участники будут работать на нескольких площадках, посвященных планированию профессионального будущего, коммуникации специалистов, правовым особенностям здравоохранения.

Во время мероприятия будут также разработаны предложения, реализация которых поможет закрепить врачей в больницах региона.

Анна БОДАГОВА

Вода для пяти кварталов

В Барнауле построили мощный водопровод за 77 млн рублей. Он заменит старый, изношенный и должен прослужить порядка 50 лет.

Трубу диаметром 600 мм прокладывали на отрезке улицы Антона Петрова от ул. Попова до ул. Малахова. Он обеспечит водой кварталы 1063а, 1064, 1065, 2032, 2033, сообщает «Росводоканал Барнаул». Раньше вода поступала по чугунному водопроводу диаметром 400 мм, который был построен в 1969 году. Жильев домов здесь становилось все больше, и возможностей старого водопровода уже не хватало.

Протяженность нового – 1684 метра. Строители использовали литые полиэтиленовые трубы. Чтобы не испортить тротуар и газон, прибегли к методу горизонтально-направленного бурения.

Алёна БЕРЕЖНЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

КОНТАКТЫ

Не только Китай

Регионы Сибири ведут торговые операции со 150 странами.

Основным партнером на протяжении многих лет является Китай. Об этом рассказали в Новосибирске на заседании Совета при полномочном представителе президента в Сибирском федеральном округе.

От Алтайского края в мероприятии принимали участие губернатор Виктор Томенко и председатель краевого Законодательного Собрания Александр Романенко.

Географическое положение регионов Сибири, их потенциал позволяют сформировать достаточно широкий круг иностранных партнеров. В целом внешнеэкономические операции субъекты округа ведут почти со 150 странами. По данным Сибирского таможенного управления, в 2018 году товарооборот составил около 50 млрд долларов. Рост объемов наблюдается и в текущем году.

Экспорт более чем в четыре раза превышает импорт, – говорит полномочный представитель президента в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло. – В его структуре преобладают минеральные товары, уголь, нефть, нефтепродукты. Им-



Производимая на современном оборудовании алтайская мука пользуется спросом в других странах.

порт в первую очередь представлен машиностроительной продукцией. Почти 90 процентов товарооборота регионов Сибири приходится на страны дальнего зарубежья.

Основным партнером является Китай. Также Сибирь активно сотрудничает с Казахстаном и Монголией. Развиваются связи с Беларуссией,

Узбекистаном, Киргизией, активизируется взаимодействие с Индией, Кореей.

– Взаимовыгодные межрегиональные, в том числе приграничные, связи помогают укреплять торгово-экономические взаимоотношения с зарубежными партнерами. А также способствуют устойчивому социально-экономиче-

скому развитию территорий, – сказал полпред.

Опыт Алтайского края был отмечен как положительный по многим направлениям работы. Речь идет не только о вопросах экономического сотрудничества, но и гуманитарных, культурных связях.

(Окончание на 2 стр.)

1500

МНОГОДЕТНЫХ РОДИТЕЛЕЙ БЕСПЛАТНО ПОЛУЧИЛИ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ

Вчера, 18 ноября, в концертном зале «Сибирь» прошёл фестиваль-ярмарка инновационных социальных практик «В фокусе – семья». Здесь же были подведены итоги проекта «Правовая неотложка», который реализуется в регионе с 2015 года. За это время помощь получили более тысячи родителей.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

В 60 странах

19 ноября – Международный мужской день.



Этот праздник отмечают еще в 1960 годах, когда появились предложения отмечать Международный мужской день 23 февраля по аналогии с Международным женским днем, отмечаемым 8 марта. Однако долгие 30 лет дальше предложений дело не шло. А впервые его отпраздновали в 1999 году жители Республики Тринидад и Тобаго – островного государства в южной части Карибского моря, состоящего из двух крупных островов. Впоследствии этот праздник нашел поддержку в других странах.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер юго-западный, с переходом днем на северо-западный, 4-9 м/с, местами порывы до 15 м/с. На дорогах гололедица, снежные заносы.

-3° -8° | -5° -7°

20 ноября

Ветер северо-западный, 3-8 м/с, местами порывы до 13 м/с. На дорогах гололедица, снежные заносы.

21 ноября

Ветер северо-западный, 3-8 м/с, днём местами порывы до 15 м/с. На дорогах гололедица, снежные заносы.

КОНКУРС «УДАЧНАЯ ПОДПИСКА ЗИМА-2020»
 Подпишитесь на «Алтайскую правду» на I полугодие 2020 года до 27.12.2019

П0300 (без официальных индекс документов) – 528 руб.

П0303 (с официальными индекс документами) – 990 руб.

73652 (льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) – 330 руб.

До 31.12.2019 отправьте или принесите копию квитанции и ваш контактный телефон в редакцию по адресу: г. Барнаул, ул. Королёнок, 105, или отправьте фото квитанции на e-mail: podpiska@ap22.ru

ПОЛЕЗНУЮ БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ
 получит каждый пятнадцатый и сотый участник конкурса.

